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«Мы не видим больших рисков
в блокировке Twitter в России» 

— С 1 августа в России нач-
нет действовать так назы-
ваемый закон о блогерах. 
До сих пор многие уверены, 
что этот закон приравнива-
ет блогеров к СМИ. Так ли 
это на самом деле?
— Нет, такая трактовка приня-

того в начале мая федерального 
закона не совсем верна. Данный 
закон впервые вводит в право-
вое поле само понятие «блогер» 
и относит блогеров к категории 
субъектов, которые, распро-
страняя массовую информацию, 
наделены рядом прав и долж-
ны выполнять определенные 
требования. Эти требования 
схожи с требованиями к СМИ. 
Но это не означает, что между 
блогером и профессиональным 
журналистом можно поставить 
юридический знак равенства.

— Тогда в чем отличие?
— Наборы прав профессио-

нальных журналистов и блогеров 
несколько различаются. Блогеры 
получают закрепленное в законе 
право свободно искать и распро-
странять информацию и в этом 
плане становятся субъектами 
взаимодействия, например, с 
госорганами. Но область этого 
взаимодействия более узкая, 
чем у представителей СМИ. В 
законе ничего не сказано об обя-
занности аккредитовывать бло-
геров на пресс-конференции, в 
определенный срок предостав-

лять им информацию о деятель-
ности организаций и т.д. При 
этом блогер в новой правовой 
реальности — это обособленное 
лицо, его ответственность за 
содержание распространяемой 
информации — персональная. 
Значительную же часть ответ-
ственности журналиста берут 
на себя редакция и главный 
редактор. Список обязанностей 
блогера также не совпадает на 
100% с обязанностями журна-

листа. Он скорее представляет 
собой довольно обширный микс 
требований, предъявляемых к 
журналисту как представителю 
социально ответственной про-
фессии и к редакции как орга-
низации, распространяющей 
массовую информацию. Разница 
очень большая.

— Будет ли создана при Ро-
скомнадзоре специальная 
служба, которая станет за-

ниматься блогерами?
— Законом не предусматри-

вается выделение дополни-
тельных финансовых средств и 
специалистов для реализации 
этого закона. Будем действовать 
в пределах имеющихся ресур-
сов, которые мы в настоящий 
момент организационно пере-
группировываем и стараемся 
максимально адаптировать под 
новые задачи.

— До вступления в силу за-
кона осталось фактически 
2 месяца. Как будет орга-
низована подготовка к его 
реализации?
— До 10 июня должно быть 

подготовлено 13 проектов под-
законных актов. 10 из них — это 
правительственные акты, часть 
из которых относится к нашей 
компетенции, а часть — к ком-
петенции ФСБ, поскольку часть 
норм закона носит антитеррори-

стический характер. Плюс один 
приказ Министерства связи и 
массовых коммуникаций и два 
ведомственных приказа Роском-
надзора. Мы намерены провести 
эту работу в максимально плот-
ном взаимодействии с отраслью 
и всеми участниками процесса. 
Я уже провел предварительные 
рабочие встречи с представи-
телями не самых крупных, но 
заметных интернет-площадок. 

Они, может быть, не входят в 
топ-лист участников рынка, но 
и их мнение нам также необхо-
димо учитывать. В ближайшие 
дни состоится расширенная 
встреча, где мы намерены со-
брать наш интернет-авангард 
— «Яндекс», Google, ЖЖ, Mail.ru 
и других крупных игроков. Также 
приглашены Facebook и Twitter.

— Если говорить о россий-
ских популярных блогерах, 
которые живут за границей, 
но размещаются на наших 
ресурсах — они тоже попа-
дут под действие закона?
— Очевидно, да. Действие 

закона не привязано к прописке 
в паспорте. Если человек пишет 
на русском языке или языках 
народов России, рассчитывает 
привлечь внимание российской 
аудитории и использует для 
этого возможности российских 
площадок, то ему необходимо 
будет выполнить предъявляе-
мые законом требования.

— Закон будет действовать 
и в отношении иностранных 
интернет-площадок. Вы 
уже взаимодействуете с 
ними в рамках исполнения 
других законов, например 
закона о противодействии 
экстремизму в интернете. 
Как они реагируют на тре-
бования Роскомнадзора?
— Существует общая про-

блема взаимодействия с гло-
бальными компаниями аме-
риканского происхождения: 
Facebook, Twitter и Google. 
Twitter и Facebook юридически 
не присутствуют в России. У 
Google в нашей стране есть 
представительство, с которым 
мы общаемся. Но с их стороны 
это общение часто сводится к 
своеобразной игре. В какой-то 

C 1 августа в России начнет действовать закон, согласно которому блогеры, 
интернет-публикации которых читают более 3 тыс. пользователей в сутки, обязаны 
будут зарегистрироваться в Роскомнадзоре. Популярные блогеры, или, как их уже 
окрестили в Сети, «блогеры-СМИ», начиная с этой даты не смогут распространять 
гостайны, использовать нецензурную лексику и публиковать запрещенный в РФ 
контент. Они будут обязаны проверять правдивость размещаемой информации 
о физических и юридических лицах, а также иметь право на размещение на 
своей интернет-странице платной рекламы. Действие закона распространится 
не только на российские ресурсы, которые при необходимости должны будут 
предоставить информацию о «своих блогерах», но и на иностранные интернет-
площадки. О том, как надзорное ведомство готовится к реализации закона и на 
что Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий 
и массовых коммуникаций готова пойти, если зарубежные интернет-площадки 
будут пренебрегать российскими законами, «Известиям» рассказал замглавы 
Роскомнадзора Максим Ксензов.
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Порядок подачи жалобы в налоговый орган
В помощь налогоплательщику
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Семинар для налогоплательщиков
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Межрайонная ИФНС России № 25 по Свердловской области приглашает на 
тематический семинар 16.05.2014 в 10.00 на тему: «Государственная регистрация 
и постановка на налоговый учет юридических лиц и индивидуальных предприни-
мателей. Оформление заявлений, уведомлений и сообщений, используемых при 
государственной регистрации. Порядок заполнения платежных поручений. От-
четность через Интернет, 
услуги off-line. Электрон-
ные сервисы сайта www.
nalog.ru. Личный кабинет 
Юридического лица. Лич-
ный кабинет физического 
лица».

Место проведения: 
г. Екатеринбург, 

здание администрации 
Чкаловского района, 

ул. 8 Марта, 177, 
малый актовый зал.

Телефон для справок: 
(343) 256-29-78

Межрайонная ИФНС России 
№ 25 по Свердловской области

Каждое лицо имеет право обжаловать 
акты налоговых органов ненормативного 
характера, действия или бездействие их 
должностных лиц, если по мнению этого 
лица такие акты, действия или бездействие 
нарушают его права.

Порядок обжалования актов налоговых органов и 
действий или бездействия их должностных лиц 

установлен ст. ст. 137 - 139.3 Налогового Кодекса РФ 
(далее - НК РФ).

Жалобой признается обращение лица в налоговый 
орган, предметом которого является обжалование 
вступивших в силу актов налогового органа, действий 
или бездействия его должностных лиц.

Апелляционной жалобой признается обращение лица 
в налоговый орган, предметом которого является обжа-
лование не вступившего в силу решения, вынесенного 
в порядке статьи 101 Кодекса.

Необходимо помнить, что все акты налоговых органов 
ненормативного характера, действия или бездействие 
их должностных лиц (за исключением актов ненорма-
тивного характера, принятых по итогам рассмотрения 
жалоб, апелляционных жалоб, актов ненормативного ха-
рактера Федеральной налоговой службы, действий или 
бездействия ее должностных лиц) могут быть обжало-
ваны в судебном порядке только после их обжалования 
в вышестоящем налоговом органе (п.2 ст.138 НК РФ) .

Жалоба (апелляционная жалоба) подается в выше-
стоящий налоговый орган через налоговый орган, акты 
ненормативного характера, действия или бездействие 
должностных лиц которого обжалуются. 

Жалоба в вышестоящий налоговый орган может быть 
подана, если иное не установлено настоящим Кодексом, 
в течение одного года со дня, когда лицо узнало или 
должно было узнать о нарушении своих прав.

Жалоба на вступившее в силу решение о привлечении 
к ответственности за совершение налогового правона-
рушения или решение об отказе в привлечении к ответ-
ственности за совершение налогового правонарушения, 
которое не было обжаловано в апелляционном порядке, 
может быть подана в течение одного года со дня выне-
сения обжалуемого решения ( п.2 ст.139 НК РФ).

Апелляционная жалоба на решение о привлечении 
к ответственности за совершение налогового право-
нарушения или решение об отказе в привлечении к 
ответственности за совершение налогового правона-
рушения в вышестоящий налоговый орган может быть 
подана до дня вступления в силу обжалуемого решения, 
то есть в течении одного месяца со дня его вручения 
налогоплательщику (п.2 ст.139.1 НК РФ).

В п.2 ст.139 НК РФ предусмотрено право на обраще-
ние с жалобой в Федеральную налоговую службу.

Жалоба в Федеральную налоговую службу может 
быть подана в течение трех месяцев со дня принятия 
вышестоящим налоговым органом решения по жалобе 
(апелляционной жалобе).

В ст.138 НК РФ закреплено право повторного обра-
щения с жалобой (апелляционной жалобой). Повторное 
обращение не допускается в случае, если до принятия 

решения по жалобе от лица, ее подавшего, поступило 
заявление об отзыве жалобы полностью или в части и 
ранее была подана жалоба по тем же основаниям (п.п.3, 
4 п. 1 ст.139.3 НК РФ).

Согласно положениям ст. 139.3 НК РФ вышестоящий 
налоговый орган вправе оставить жалобу без рассмо-
трения полностью или в части, если установит, что:

- жалоба не подписана лицом, подавшим жалобу 
или подписана неуполномоченным лицом. Подписать 
жалобу может, помимо самого налогоплательщика, его 
законный или уполномоченный представитель.  Причем 
полномочия представителя необходимо подтвердить 
документально, а именно доверенностью (п. 3 ст. 29 НК 
РФ, п. п. 1, 3, 5 ст. 185 ГК РФ). 

-  жалоба подана после истечения срока подачи 
жалобы, установленного настоящим Кодексом, и не 
содержит ходатайства о его восстановлении или в вос-
становлении пропущенного срока на подачу жалобы 
отказано;

- до принятия решения по жалобе от лица, ее пода-
вшего, поступило заявление об отзыве жалобы полно-
стью или в части;

- ранее подана жалоба по тем же основаниям.
Согласно п.2 ст.140 НК РФ  вышестоящий налоговый 

орган рассматривает жалобу (апелляционную жалобу) 
без участия лица, подавшего жалобу (апелляционную 
жалобу).

Решение по жалобе (апелляционной жалобе) на ре-
шение налогового органа, вынесенное в порядке статьи 
101 Кодекса, принимается вышестоящим налоговым ор-
ганом в течение одного месяца со дня получения жалобы 
(апелляционной жалобы). Указанный срок может быть 
продлен руководителем (заместителем руководителя) 
налогового органа для получения от нижестоящих нало-
говых органов документов (информации), необходимых 
для рассмотрения жалобы (апелляционной жалобы), или 
при представлении лицом, подавшим жалобу (апелля-
ционную жалобу), дополнительных документов, но не 
более чем на один месяц.

Решение по иным жалобам принимается налого-
вым органом в течение 15 дней со дня ее получения. 
Указанный срок может быть продлен руководителем 
(заместителем руководителя) налогового органа для по-
лучения от нижестоящих налоговых органов документов 
(информации), необходимых для рассмотрения жалобы, 
или при представлении лицом, подавшим жалобу, до-
полнительных документов, но не более чем на 15 дней.

Подводя итог выше сказанному можно сделать вывод 
о том что, право, данное налогоплательщику обжаловать 
акты налоговых органов ненормативного характера, 
действия или бездействие их должностных лиц в вы-
шестоящий налоговой орган является возможностью 
разрешения возникших разногласий между налогопла-
тельщиком и контролирующим органом  во внесудеб-
ном порядке. Соблюдение требований, установленных 
законодательством, предъявляемых к жалобе, дает 
возможность налогоплательщику в полном объеме 
реализовать права на обжалование. 

Электронные сервисы 
Федеральной Налоговой Службы

C целью повышения качества информирования 
и налоговой грамотности налогоплательщиков, ми-
нимизации времени на поиск нужной информации, 
необходимой для правильного исчисления налогов, 
Налоговая служба постоянно развивает свои методы 
взаимодействия с налогоплательщиками. 

 Так, в помощь налогоплательщикам ФНС России 
разработаны брошюры «Налоговые вычеты», «Декла-
рирование доходов физическими лицами (по форме 
3-НДФЛ)», «Досудебное урегулирование налоговых 
споров», «Интерактивные сервисы ФНС России», ко-
торые размещены на официальном сайте www.nalog.
ru , доступны для чтения и в случае необходимости для 
копирования отдельных текстовых блоков:

- для налогоплательщиков физических лиц во вкладке 
«Физическим лицам» в тематическом разделе левого 
блока меню, 

- для налогоплательщиков юридических лиц и инди-
видуальных предпринимателей - в тематическом раз-
деле левого блока меню вкладок «Юридическим лицам» 
и «Индивидуальным предпринимателям».

Кроме того, налоговая служба уделяет особое вни-
мание развитию электронного взаимодействия между 
налогоплательщиками и налоговыми органами. 

На Интернет-сайте ФНС России www.nalog.ru успеш-
но функционирует электронный сервис «Личный кабинет 
налогоплательщика для физического лица», который 
позволяет:

• получать актуальную информацию о задолженности 
по налогам перед бюджетом, о суммах начисленных и 
уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, об 
объектах движимого и недвижимого имущества;

• контролировать состояние расчетов с бюджетом;
• получать и распечатывать налоговые уведомления 

и квитанции на уплату налоговых платежей;
•оплачивать налоги и задолженность в режиме он-

лайн через личные кабинеты подключенных к сервису 
кредитных организаций;

• обращаться в налоговые органы без личного визита 
в налоговую инспекцию.

Инспекция ФНС России по Верх-Исетскому району  
Екатеринбурга готова подключить Вас и Ваших близких к 
сервису по адресу Екатеринбург ул. Хомякова д.4, время 
работы понедельник-пятница с 9.00 до 18.00.

В целях развития возможностей электронного вза-
имодействия между налогоплательщиками юридиче-
скими лицами и налоговыми органами функционирует 
электронный сервис «Личный кабинет налогоплатель-
щика юридического лица», который также размещен 
на сайте ФНС России www.nalog.ru. Он предоставляет 
налогоплательщику- юридическому лицу возможность 
оперативно получать актуальную информацию :

- о задолженности по налогам перед бюджетом ,о 
суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, 
о наличии переплат, об урегулированной задолженно-
сти, о неисполненных налогоплательщиком требованиях 
на уплату налога и других обязательных платежей, о 
мерах принудительного взыскания задолженности;
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ОАО «Уралтурбо»

Аудиторское заключение по финансовой 
(бухгалтерской) отчетности

Аудитор
Наименование: Общество 

с ограниченной ответственно-
стью «АДК-Консалт»

М е с т о  н а х о ж д е н и я : 
620017, Екатеринбург,  ул. 
Бабушкина,5А

Государственная реги-
страция: Свидетельство 02 
№ 005666800 от 14.07.2008 г., 
ИФНС России по Орджоникид-
зевскому р-ну г. Екатеринбурга,

ОГРН-1086673010610
Членство в   аккредито-

ванном профессиональном 
объединении: член СОА НП 
«Российская Коллегия ауди-
торов» (в Государственном 
реестре саморегулируемых 
организаций аудиторов на 
основании приказа Минфина 
России от 22.12.2009 № 675).  
Основной регистрационный 
номер в Реестре аудиторов и 
аудиторских организаций са-
морегулируемых организаций 
аудиторов 10805000297.

АУДИРУЕМОЕ ЛИЦО
Наименование: Открытое 

акционерное общество «Урал-
турбо»

М е с т о  н а х о ж д е н и я : 
620141, г. Екатеринбург, ул. 
Артинская, 17. Дата госу-
дарственной регистрации - 
16.04.1993

Государственная реги-

страция: Номер свидетель-
ства о государственной реги-
страции - 66 № 0219528

Д а т а  п е р е р е г и с т р а ц и и 
09.06.2006,Номер свидетель-
ства о государственной ре-
гистрации - 66 № 005573646, 
Регистрирующий орган - ИФНС 
России по Железнодорожно-
му району г. Екатеринбурга, 
ОГРН-1026602961110 

Мы провели аудит прилагае-
мой бухгалтерской отчетности 
открытого акционерного обще-
ства «Уралтурбо», состоящей 
из бухгалтерского баланса по 
состоянию на 31 декабря 2013 
года, отчета о финансовых 
результатах, отчета об из-
менениях капитала и отчета о 
движении денежных средств 
за 2013 год, пояснений к бух-
галтерскому балансу и отчету 
о прибылях и убытках и пояс-
нительной записки.

Ответственность 
аудируемого лица 
за бухгалтерскую 

отчетность
Руководство аудируемого 

лица несет ответственность 
за составление и достовер-
ность указанной бухгалтерской 
отчетности в соответствии с 
установленными правилами 
составления бухгалтерской 
отчетности, не содержащей су-

щественных искажений вслед-
ствие недобросовестных дей-
ствий или ошибок.
Ответственность аудитора

Наша ответственность за-
ключается в выражении мнения 
о достоверности бухгалтер-
ской отчетности на основе 
проведенного нами аудита. 
Мы проводили аудит в соот-
ветствии с федеральными 
стандартами аудиторской де-
ятельности. Данные стандарты 
требуют соблюдения примени-
мых этических норм, а также 
планирования и проведения 
аудита таким образом, чтобы 
получить достаточную уверен-
ность в том, что бухгалтерская 
отчетность не содержит суще-
ственных искажений.

Аудит включал проведе-
ние аудиторских процедур, 
направленных на получение 
аудиторских доказательств, 
подтверждающих числовые 
показатели в бухгалтерской от-
четности и раскрытие в ней ин-
формации. Выбор аудиторских 
процедур является предметом 
нашего суждения, которое 
основывается на оценке ри-
ска существенных искажений, 
допущенных вследствие не-
добросовестных действий или 
ошибок. В процессе оценки 
данного риска нами рассмо-

трена система внутреннего 
контроля, обеспечивающая 
составление и достоверность 
бухгалтерской отчетности, с 
целью выбора соответствую-
щих аудиторских процедур, но 
не с целью выражения мнения 
об эффективности системы 
внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку 
надлежащего характера приме-
няемой учетной политики и обо-
снованности оценочных показа-
телей, полученных руководством 
аудируемого лица, а также оцен-
ку представления бухгалтерской 
отчетности в целом.

Мы полагаем, что получен-
ные в ходе аудита аудиторские 
доказательства дают достаточ-
ные основания для выражения 
мнения о достоверности бух-
галтерской отчетности.

Мнение
По нашему мнению, бухгал-

терская отчетность отражает 
достоверно во всех существен-
ных отношениях финансовое 
положение открытого акцио-
нерного общества «Уралтур-
бо» по состоянию на 31 де-
кабря 2013 года, результаты 
ее финансово-хозяйственной 
деятельности и движение де-
нежных средств за 2013 год 
в соответствии с установлен-
ными правилами составле-

ния бухгалтерской отчетности. 
Руководитель аудитор-

ской организации ООО «АДК-
Консалт»

Бехало 
Светлана Ивановна

20 марта 2014 год

Квалификационный аттестат 
Аудитора № К 003309, выдан 
14.04.2003г. в порядке обмена 
аттестата от 30.03.2000г.по 
направлению Общий аудит. 
Квалификационный аттестат 
№ 05-000144 по направлению 
Единый, выданный приказом 
НП «РКА» №24 от 27.07.2012г.

Член СОА НП «Российская 
коллегия аудиторов»,

С в и д е т е л ь с т в о  № 2 1 3 
9,Решение Совета РКА от 
25.04.2006г.

О Р Н З  в  Р е е с т р е  а у -
диторов и аудиторских 
организаций НП «РКА» 
-20005003067

Порядок подачи жалобы 
в налоговый орган

В помощь налогоплательщику

Окончание. Начало на стр. 4
Начальник Управления 
по развитию 
физической культуры, 
спорта и туризма 
Администрации 
города Екатеринбурга 
Людмила Фитина на 
заседании коллегии 
представила доклад 
об итогах реализации 
долгосрочной 
целевой программы 
«Развитие физической 
культуры и спорта в 
муниципальном образовании 
«город Екатеринбург» 
на 2011-2013 годы».

Целью данной программы является 
создание условий, обеспечиваю-

щих жителям Екатеринбурга возможность 
систематически заниматься физической 
культурой и спортом, вести здоровый об-
раз жизни. С каждым годом потребность 
в активном досуге становится все более 
актуальной, а в связи с ростом населе-
ния Екатеринбурга требуется большое 
количество спортивных площадок и со-
оружений.

Людмила Фитина рассказала, что за 
последние три года количество спор-
тивных сооружений в Екатеринбурге 
возросло на 122 и составляет 1916 еди-
ниц. Таким образом, единовременная 
пропускная способность возросла до 44 
тысяч человек. В число введенных в экс-

плуатацию объектов 
входят муниципальные 
физкультурно-оздоро-
вительные комплекты 
«Железнодорожный», 
«Соболь» и «Айс» с ле-
довой ареной, област-
ной футбольный ма-
неж «Урал» и большая 
спортивная арена Цен-
трального стадиона. 
Кроме того, проведены 
предпроектные работы 
по подготовке строи-
тельства физкультур-
но-оздоровительного 
комплекса с ледовой 
ареной в границах зе-

мельного участка спорткомплекса «Ка-
лининец».

Особое внимание городские власти 
уделяют развитию сети детско-юноше-
ских спортивных школ. Так, в Екатерин-
бурге появились две муниципальные 
спортивные школы: ДЮСШ по баскетболу 
имени А.Е. Канделя и ДЮСШ по хоккею 
«Автомобилист».

Помимо возведения и реконструкции 
спортивных сооружений, проводилась 
работа с сотрудниками сферы физиче-
ской культуры и спорта: для них состо-
ялись курсы повышения квалификации 
и семинары, участие в которых приняли 
1300 человек. 

Глава Администрации города Ека-
теринбурга Александр Якоб, подводя 
итоги рассмотрения вопроса, выразил 
удовлетворение проделанной работой 
и ее показателями, а также отметил не-
обходимость содержания в надлежащем 
состоянии уже отстроенных объектов.

Размах инфраструктуры:
заниматься спортом 
в Екатеринбурге могут 
одновременно 44 тысячи человек
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- получать выписку из 
ЕГРЮЛ и ЕГРН в отноше-
нии самого себя;

- направлять запросы 
и получать справку о со-
стоянии расчетов с бюд-
жетом, акт совместной 
сверки расчетов с бюдже-
том, направлять запрос 
на получение справки об 
исполнении обязанности 
по уплате налогов;

- составлять и направ-
лять в налоговые органы 
заявления на уточнение 
невыясненного платежа, 
заявление на уточнение 
платежных документов, 
в которых налогопла-
тельщик самостоятель-
но обнаружил ошибки в 
оформлении, заявления 
о зачете/возврате пере-
платы, заявления для 
инициирования сверки 
расчетов с бюджетом;

- направлять в налого-
вый орган сообщения по 
об открытии или закры-
тии счета , об участии в 
российских и иностран-
ных организациях;

- получать услуги по 
постановке и снятию с 
учета организации по 
месту нахождения обосо-
бленного подразделения, 
внесению изменений в 
сведения об обособлен-

ном подразделении на 
основании формализо-
ванных электронных со-
общений налогоплатель-
щика по формам № С-09-
3-1, С-09-3-2, 1-6-Учет, 
3-Учет, в качестве на-
логоплательщика ЕНВД 
на основании заявлений 
по формам № ЕНВД-1, 
ЕНВД-3, 3-Учет;

- направлять докумен-
ты для государственной 
регистрации юридиче-
ских лиц или внесения 
изменений в сведения, 
содержащиеся в ЕГРЮЛ, 
в налоговый орган для 
осуществления процедур 
государственной реги-
страции или внесения 
изменений в ЕГРЮЛ;

- получать информа-
цию о ходе исполнения 
заявлений и запросов 
самостоятельно контро-
лировать сроки оказания 
услуги налоговым орга-
ном, получать решения 
налогового органа по на-
правленным заявлениям.

Для получения доступа 
к сервису необходимо 
установить на компью-
тер необходимое про-
граммное обеспечение, 
подключить носитель 
ключа электронной под-
писи (ЭП) руководителя 
и выполнить проверку 
условий подключения к 

сервису, пройти проце-
дуру регистрации в «Лич-
ном кабинете налогопла-
тельщика юридического 
лица», перейти по ссылке, 
отправленной на адрес 
электронной почты, ука-
занный при регистрации.

Для работы с сервисом 
необходимо выбрать по 
желанию соответствую-
щий раздел из несколь-
ких предлагаемых:  «Об-
щие сведения», «Учет ЮЛ 
в налоговых органах», 
«Расчеты с бюджетом», 
«Электронный докумен-
тооборот».

Инспекция Федераль-
ной налоговой службы 
по Верх- Исетскому рай-
ону Екатеринбурга вы-
ражает уверенность в 
том, что разработанные 
службой материалы будут 
востребованы налого-
плательщиками и окажут 
им помощь в решении 
вопросов, связанных с 
правильным применени-
ем налогового законода-
тельства.  

Сергей Хохолков, 
зам. начальника инспекции 

федеральной налоговой служ-
бы по Верх-Исетскому р-ну 

Екатеринбурга, 
советник государственной 

Гражданской службы 
Российской Федерации 

2 класса  



ситуации они могут самостоя-
тельно принимать решения, а в 
какой-то — кивают на заокеан-
ских корпоративных юристов и 
менеджеров и разводят руками: 
от нас, мол, ничего не зависит. 
Когда речь идет о деньгах, то 
всё от них зависит. А там, где 
государство предъявляет свои 
законные требования, их полно-
мочия внезапно и резко сокра-
щаются. При этом их деятель-
ность в России — это бизнес, 
который приносит прибыль. Их 
доходы — это в том числе деньги 
российских граждан, которые не 
остаются в России, а напрямую 
уходят за рубеж. И налоги здесь 
не платятся. Как, впрочем, и 
любой другой зарубежной пло-
щадкой, которая продает кон-
тент или услуги в нашей стране, 
например Apple.

— Facebook идет с вами на 
контакт?
— У Facebook есть представи-

тель в Швеции. Он работает на 
Северную Европу, страны Скан-
динавии, Россию и, по-моему, 
Азию. Есть русскоязычный ме-
неджер, которая работает в 
лондонском представительстве 
компании и активно с нами ком-
муницирует. Такой механизм ус-
ловно компенсирует отсутствие 
представительства, но только в 
части взаимодействия. С ними 
по-разному происходит обще-
ние, бывает, они занимают вну-
тренне мотивированную, как нам 
кажется, позицию. В отличие от 
Google их действия, как правило, 
отличаются определенностью и 
последовательностью. К приме-
ру, в отношении групп «Правого 
сектора», доступ к которым 
ограничивается на территории 
РФ по требованию Генеральной 
прокуратуры, наши предписания 
регулярно исполняются.

— А если говорить о Twitter?
— Twitter — сугубо американ-

ская компания, они вообще не 
имеют зарубежных представи-
тельств. Вроде бы у них есть пла-
ны открыть представительство 
в Дублине — но не в целях раз-
вития бизнеса, а в стремлении 
к более комфортному налогоо-
бложению. Это говорит о том, 
что Twitter плохо ориентирован 
на конкретную аудиторию тех 
стран, где они работают. Их мало 
интересуют локальные рынки. 
Они используют пользователей 
как инструмент политики. Я 
не имею в виду коммерческую 
политику. Я говорю о продви-
жении своих корпоративных 
интересов и интересов того 
государства, в юрисдикции 
которого они существуют. И в 
этом их важное, на мой взгляд, 
отличие от Google. Google в 
большей мере соответствует 
определению транснациональ-
ной корпорации, корпоративные 
интересы которой преобладают 
над интересами отдельно взятых 
государств. Ведь капитализация 
Google на сегодня вполне срав-
нима с бюджетом достаточно 
серьезной по размеру эконо-
мики страны. Google реализует 

большое количество коммерче-
ских и гуманитарных проектов, 
ориентированных на локальную 
аудиторию. Но в плане взаимо-
действия с государственными 
органами в каждой конкретной 
стране Google бывает гибким 
только тогда, когда гибкость 
приносит больше выгоды, чем 
принципиальность.

— С кем возникает больше 
всего трудностей?

— Facebook и YouTube (при-
надлежит корпорации Google. 
— «Известия») к нам прислу-
шиваются и периодически 
удаляют незаконный контент. 
Требуемые решения прини-
маются не быстро. Но, к при-
меру, большинство страниц, 
групп и материалов, связанных 
с международными экстремист-
скими организациями, на этих 
ресурсах удается «вычищать». 
По отдельным материалам мы, 
случается, получаем отказ их 
удалить. Тогда акцент в пере-
говорах смещается в сторону 
ограничения доступа к таким 
материалам на территории Рос-
сии самой площадкой. Twitter в 
большинстве случаев удалять 
противоправную информацию 
категорически отказывается. 
Много экстремистского кон-
тента распространяется как раз 
в этой сети. Один из немногих 
аккаунтов, удаления которого 
нам удалось добиться, публико-
вал чудовищные вещи. Он велся 
на русском языке, там разме-
щалась информация о Сирии с 
фотографиями казненных лю-
дей, с призывами к свержению 
действующего политического 
режима и уничтожению капита-
лизма как системы. Иногда те 
вещи, которые универсально 
квалифицируются междуна-
родным сообществом как нечто 
абсолютно неприемлемое, на-
пример пропаганда терроризма, 
свободно распространяют-
ся американскими интернет-
компаниями. Это невозможно 
объяснить с позиций свободы 
слова.

— Но все-таки их продукт 
работает на территории 
нашей страны, а значит — 
подпадает под российское 
законодательство. Корпо-
ративный центр компании 
Twitter как-то проявляет 
инициативу во взаимодей-
ствии с вами?

— Я несколько раз проводил 
видеоконференции с предста-
вителями Twitter. В компании 
работает несколько десятков 
человек, система управления 
рассредоточена. Сотрудник, 
который там отвечает за взаимо-
действие с другими странами, 
— бывший советник министра 
энергетики США. Само по себе 
такое кадровое решение наво-
дит на определенные мысли. У 
меня есть стойкое ощущение, 

что Twitter — это глобальный 
инструмент продвижения по-
литической информации. Во 
взаимодействии с нами они ис-
пользуют свою аудиторию как 
средство достижения целей. 
При этом значимость пользова-
теля как личности, его интересы 
для этой компании сведены к 
уровню плинтуса. Последова-
тельно отказываясь выполнять 
наши требования, они специ-
ально создают условия, в кото-
рых блокировка этого ресурса 
на территории нашей страны 
становится практически неиз-
бежной.

— Специально подставля-
ются под блокировку? За-
чем им это?
— Необходимо пояснить одну 

техническую деталь. Twitter, как 
и Facebook, работает по прото-
колу https://, где применяется 
шифрование при передаче ин-
формации о пользовательских 
запросах к страницам сайта. 
При работе с этим протоколом 
технические системы, исполь-
зуемые для «тонкой» блокировки 
отдельных страниц сайтов, не 
могут распознавать зашифро-
ванный трафик. Таким образом, 
блокировка одного-единствен-
ного противозаконного «тви-
та» автоматически приводит к 
тому, что без доступа к ресурсу 
остается вся его аудитория. 
Страдают законопослушные 
пользователи. Мы учитываем 
это, принимая каждое правопри-
менительное решение. Взве-
шиваем, сравниваем тот вред, 
который наносит социально 
опасная информация, распро-
страняемая на большую, но все 
же ограниченную аудиторию, с 
возможными негативными по-
следствиями блокировки для 
миллионов добросовестных 
пользователей. И неизменно 
стараемся добиться исполнения 
закона путем переговоров. Но 

всегда существует определен-
ная черта, тот предел некон-
структивного взаимодействия, 
за которым государству не оста-
ется больше ничего, кроме как 
защищать интересы общества. 
Получается, что, отказываясь 
выполнять законные требова-
ния государственных органов, 
корпорации подставляют своих 
пользователей.

— В Европе никто не пыта-
ется вмешиваться 
в работу американ-
ских ресурсов и это 
не проблема.

— Европа в сво-
ем социокультурном 
развитии идет по 
пути ассимиляции 
— поглощения куль-
тур, народов, наций, 
рас. При этом в ев-
ропейском массо-
вом сознании нет 
линии ценностного 
водораздела с США. 
Европейцы и аме-
риканцы ощущают 
себя частью единой 
западной цивилиза-
ции, идеологические 

установки которой преподносят-
ся как вершина прогресса че-
ловечества и идеальная модель 
общественного устройства для 
всего мира. Так распространя-
ется геополитическое влияние. 
И интернет как трансграничная 
технология, способная опутать 
весь мир, — идеальный инстру-
мент глобального информаци-
онного воздействия.

— Получается, что сейчас 
это воздействие проис-
ходит в направлении с За-
пада на Восток. Какие еще 
страны, кроме России, 
пытаются оградить себя от 
этого влияния?
— Противоположным Западу 

полюсом развития интернета яв-
ляется Китай, который построил 
«великий китайский firewall», то 
есть попросту запретил многие 
западные ресурсы и создал, 
по сути, закрытую внутреннюю 
сеть, капсулу. Google у них под 
запретом, Facebook под за-
претом, YouTube нет, вместо 
Twitter — собственный сервис 
микроблогов Sina Weibo. Такая 
политика в отношении интер-
нета обусловлена множеством 
факторов — политических, 
экономических, ментальных. 
На мой взгляд, это системная 
крайность, которую при раз-
работке разными странами 
государственных подходов к 
регулированию Сети необходи-
мо оставлять за скобками. Но 
тот факт, что во многих странах 
прослеживается устойчивая 
тенденция к защите своих на-
циональных и общественных 
интересов в интернете, оче-
виден. В том же Таиланде, где 
запрещено законом обсуждение 
и даже упоминание членов ко-
ролевской семьи, распростра-
нение подобной информации 
на территории королевства 
ограничено. Российская сеть 
«ВКонтакте» недоступна на всей 
территории Италии по решению 

римского суда за нарушение 
законодательства об авторских 
правах. По отношению к Google 
множество претензий выска-
зывали правительства Англии 
и Франции. Недавний пример 
с блокировкой Twitter прави-
тельством Турции хоть и вызвал 
определенное возмущение в 
западных странах, но всё же их 
негативная риторика была до-
вольно сдержанной.

— Излюбленные в России 
запретительные меры — 
единственно возможный 
способ регулировать ин-
тернет в нашей стране?
— Мне не нравится слово-

сочетание «запретительные 
меры». Я бы назвал те правовые 
меры, которые предприняты в 
России в отношении интерне-
та, охранительными. Они дей-
ствуют там, где есть серьезная 
социальная угроза. Но лучшим 
средством защиты общества от 
чуждого влияния является соз-
дание собственного качествен-
ного продукта. Этот продукт 
должен не просто подменить 
собой западные ресурсы по-
китайскому образцу, а составить 
им достойную конкуренцию, в 
том числе и на международных 
рынках. Несколько лет назад 
мы оценивали потенциальный 
рынок сбыта российского кон-
тента цифрой 600 млн человек 
в мире. Этих людей можно при-
влечь сочетанием доступной 
цены и качества сервисов. У 
российской интернет-отрасли 
на современном этапе есть всё 
для качественного рывка. Мало 
где в мире можно встретить 
внутренний интернет-рынок, 
на котором конкурируют между 
собой несколько почтовых сер-
висов, поисковых систем, даже 
уже и операционных систем. 
Mail.ru и «Яндекс» создают свои 
продукты, которые продвигают 
на Западе и с которыми успешно 
там конкурируют, они активно 
работают с мобильными плат-
формами. Общими усилиями 
государства и отрасли можно 
создать собственный сетевой 
мир, который предоставит поль-
зователям выбор и вытеснит 
зарубежный и чуждый продукт. 
Уверен, что интернет-проекты 
российского происхождения 
будут всё более востребованы.

— В России теперь созда-
на вся необходимая нор-
мативная база, чтобы на 
законных основаниях по-
следовать примеру Турции. 
Когда это произойдет?
— Мы завтра же можем в те-

чение нескольких минут забло-
кировать Twitter или Facebook 
в России. Мы не видим в этом 
больших рисков. Если в какой-
то момент мы оценим, что по-
следствия от «выключения» 
социальных сетей будут менее 
существенными по сравнению с 
тем вредом, который причиняет 
российскому обществу некон-
структивная позиция руковод-
ства международных компаний, 
то мы сделаем то, что обязаны 
сделать по закону.

Алена Сивкова, «Известия» 

Окончание. Начало на стр. 1

«Мы не видим больших рисков
в блокировке Twitter в России» 
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Минтруд разработал концепцию семейной 
политики до 2025 года

Семье возвращают 
экономический смысл

Европа теряет связь 
с космосом

С Байконура будут 
запускать иностранные
космические аппараты

Врачи призывают родителей
привить детей от опасного вируса
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Минтрудом 
опубликован 
проект «Концепции 
государственной 
семейной политики 
РФ на период до 2025 
года». В документе 
общественно 
значимыми функциями 
семьи признаны не 
только репродуктивная 
и воспитательная, 
но и экономическая: 
декларируются 
переход к поддержке 
экономической 
независимости 
домохозяйств как 
одного из видов 
производителей ВВП, 
а также впервые — 
переход от модели 
налогообложения 
физлиц к 
налогообложению 
семей-домохозяйств. 

Документ, представлен-
ный Минтрудом на этой 

неделе перед внесением в 
правительство, подготовлен 
рабочей группой «Семейная 
политика детствосбереже-
ния» и тесно взаимосвязан с 
ранее принятой «Концепцией 
демографической политики» 
и «Национальной стратегией 
действий в интересах детей на 
2012-2017 годы». Концепция, 
по мнению разработчиков, от-
ражает общественное видение 
целей, задач, приоритетов 
семейной политики России на 
период до 2025 года, комплекс 
законодательных предложе-
ний, направленных на их реа-
лизацию. Концепцию Минтруд 
предполагает осуществлять 
в два этапа (2015-2019 годы 
и 2020-2025 годы): на первом 
предполагается разработать 
федеральный план реализации 
концепции, откорректировать 
семейное законодательство 
РФ и создать региональные 
программы улучшения поло-
жения семей с учетом регио-
нальной специфики, создать 

уницифицированную систему 
оценки социально-экономиче-
ского положения семьи. 

Хотя, например, от про-
паганды семейных ценностей 
Минтруд не отказывается (см. 
«Ъ-Онлайн»), в проекте кон-
цепции впервые в истории 
РФ предполагается повышать 
экономическую самостоятель-
ность семей путем «создания 
условий для гармоничного 
совмещения семейных обязан-
ностей, профессионального 
обучения и экономической 
активности родителей»: в част-
ности, предлагается поддер-
жать малый семейный бизнес 
и индивидуальное предпри-
нимательство с налоговыми 
льготами многодетным пред-
принимателям. Минтруд также 
предлагает ввести систему по-
семейного налогообложения, 
учитывающего в качестве объ-
екта налогообложения доходы 
семьи, семейное положение и 
число иждивенцев: этот подход 
общепринят в странах ОЭСР 
и реализуется обычно через 
семейные вычеты в базе подо-
ходного налога и т. д. 

В рамках первого этапа ре-
ализации концепции до 2019 
года предполагается решить 
лишь ограниченную часть се-
мейных проблем — в част-
ности, обеспечить местами в 
дошкольных учреждениях все 
семьи (документ также пред-
полагает остановку реализо-
вывавшейся ранее программы 
сокращения мест в дошкольных 

учреждениях для маленьких 
детей — яслей), создать усло-
вия для сокращения числен-
ности малоимущих семей с 
несовершеннолетними детьми, 
расширять способы семейно-
го устройства сирот, создать 
«креативные формы временно-
го присмотра за детьми». Пред-
полагается также возобновить 
ведшуюся активно в СССР про-
паганду «по приему на работу 
женщин, имеющих детей, в том 
числе детей-инвалидов». 

На второй стадии проект 
концепции предполагает более 
масштабное «стимулирующее» 
вмешательство в семейные 
дела. В частности, предпо-
лагается разработка системы 
единой дотации бедным до-
мохозяйствам для доведения 
уровня среднедушевого дохода 
членов семьи до регионального 
прожиточного минимума. По-
прежнему документ предпо-
лагает льготную ипотеку нуж-
дающимся семьям, эта версия 
концепции предполагает диф-
ференциацию ставки ипотеки 
в зависимости от количества 
детей в семье. Среди других 
новых идей — предоставление 
работающему отцу права на 
оплачиваемый двухнедельный 
отпуск в связи с рождением 
ребенка и увеличение срока 
уплаты алиментов для учащих-
ся очной формы обучения до 
23 лет. 

Алиса Орлова, 
Наталья Овчинникова, 

«Коммерсант» 

Премьер-министр 
России Дмитрий 
Медведев подписал 
распоряжение о 
проведении запусков с 
космодрома Байконур 
космических аппаратов 
ряд стран.

Проект распоряжения о 
проведении запуска с 

космодрома Байконур космиче-
ских аппаратов «Метеор-М» №2, 
МКА-ФКИ (ПН-2) и DX-1 (Рос-
сия), TDS-1 и UKube-1 (Велико-
британия), M3MSat (Канада), 
AISSat-2 (Норвегия), SkySat-2 
( С Ш А )  р а к е т о й - н о с и т е л е м 
«Союз-2» с разгонным блоком 
«Фрегат» внес Роскосмос.

Согласно распоряжению, для 
обеспечения запуска указан-
ных космических аппаратов 

Министерству обороны России 
разрешается использовать на 
договорной основе космические 
системы и комплексы военного 
назначения и привлекать лич-
ный состав воинских частей. С 
целью обеспечения условий для 
проведения запуска распоря-
жение предусматривает допуск 
иностранных специалистов на 
объекты космодрома Байконур.

Как подчеркивается в мате-
риалах к документу, указанные 
космические аппараты «не име-
ют задач военного назначения, 
о чем имеются письменные 
подтверждения от заказчиков 
услуг по их запуску. Они пред-
назначены для дистанционного 
зондирования Земли, проведе-
ния научных экспериментов и 
автоматической идентификации 
морских судов».

РосБизнесКонсалтинг

Эффект «бумеранга» 
от санкций против 
России ощутила на 
себе европейская 
космическая отрасль. 
Вице-президент группы 
«Эрбас» Франсуа Ок 
пожаловался, что 
проекты концерна 
оказались под угрозой 
закрытия.

Санкции скажутся на на-
ших возможностях экс-

портировать в Россию, а также 
коснутся запусков спутников 
при помощи российских носите-
лей», - заявил Ок. Дело в том, что 
из-за новых ограничений США 
перестали выдавать лицензии на 
космические аппараты, которые 
имеют американские комплекту-
ющие, если в дальнейшем их пла-
нируется поставлять в Россию. 
Более того, запрещен даже за-
пуск таких аппаратов с помощью 
российских ракетоносителей. 
Жесткие условия фактически по-
ставили крест на большей части 
космических проектов «Эрбас», 
что неминуемо приведет к много-
миллионным убыткам.

«Украинский кризис оказы-
вает серьезное воздействие на 
наш бизнес, к этому добавляют-
ся возможные сопутствующие 
решения разных европейских 
государств, - отметил Франсуа 
Ок. - Потенциально это может на-
нести существенный урон, если 
так будет продолжаться».

«Эрбас» уже пришлось отме-
нить запуск одного космического 
аппарата и поставку двух спут-
ников в Россию. Единственное, 
чего не коснулись санкции, это 
запуска спутников, который со-
стоится в ближайшее время. 
Проекту удалось выжить только 
потому, что необходимую до-
кументацию согласовали до 
вступления в силу ограничений.

Претенденты на замену рос-
сийских партнеров уже нашлись. 
Это американская компания 
«SpaceX», которая производит 
ракеты «Фалькон», и проект 
европейского космического 
агентства «Ariane». Но с учетом 
того, что раньше сотрудничество 
с этими компаниями не велось, 
очевидно, добиться выгодных 
условий контрактов «Эрбас» бу-
дет не так просто.

Анна Федякина,
 «Российская газета»

«

На территорию Свердловской области может попасть опасный дикий 
вирус полиомиелита. Сейчас он особо распространен в Азии, Африке и на 
Ближнем Востоке. 

Защитить детей от болезни может только прививка, — сообщили АПИ в региональном мини-
стерстве здравоохранения. Это единственный эффективный способ избежать заражения 

и опасных последствий. Малышам с трехмесячного возраста прививки ставятся бесплатно, курс 
состоит их трех прививок. «В учреждениях здравоохранения имеется достаточный запас вакцины 
для организации и проведения вакцинации», — подчеркнула главный эпидемиолог Свердловской 
области Ирена Базите.


